
 

Beratungsergebnis: 
 

Gremium Sitzung am Top Öffentlich:  Einstimmig:  Ja-Stimmen:  

     Mit  Nein-Stimmen:  

   Nichtöffentlich:  Stimmenmehrheit:  Enthaltungen:  
     
Laut Beschluss- 
vorschlag: 

Protokollanmerkungen und 
Änderungen  

Kenntnisnahme: Stellungnahme der Ver- 
waltung ist beigefügt: 

Unterschrift: 

   siehe Rückseite:      
 

Stadtrat der Stadt Frankenthal (Pfalz)  Drucksache Nr. 

 

XVII. Wahlperiode 2019 – 2024 XVII/1963  

 
 

Aktenzeichen:      FWG Eppstein   Datum:  09.11.2021    Hinweis:   
   
   
Beratungsfolge:   Ortsbeirat Eppstein     
 
 

 
Sachstandsbericht der Kita Weidstraße 
hier : Anfrage der FWG Eppstein 
 
 
 
 
Seit einiger Zeit ist die Kita Weidstraße nun in Betrieb. Im Vorfeld und während des 
Baus gab es immer wieder Diskussionen über den Standort und  die verkehrstechni-
sche Lage der Kindertagestätte. 
 
 
Wir möchten nun von der Verwaltung wissen: 
 
 

1. Wie stark ist aktuell die Auslastung der Kita?  Bestimmen eher die 
Anmeldezahlen oder die Personalsituation die Auslastung? 
 

2. Wie ist die Erfahrung bezüglich der Verkehrs- und der Parksituation während 
der Rush-Hour morgens und mittags? 

 
3. Wie hoch sind die Gesamtkosten? 

 
 
 
 

 
Mit freundlichen Grüßen  
 
 
Rudi Sturm 
Ortsbeiratsmitglied Eppstein  
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